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Согласие на обработку персональных данных

Заполняя регистрационную форму и принимая условия регистрации на национальном портале в сфере искусственного интеллекта (далее – Портал), Пользователь Портала (далее – Пользователь) своей волей и в своем интересе выражает согласие на обработку своих персональных данных, а именно: ФИО, телефон, адрес электронной почты (e-mail), пол, дата рождения, город проживания, фотография, программа обучения, сведения об образовании (далее – Персональные данные), в соответствии со ст. 6, 9, 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (далее – НИУ ВШЭ), расположенному по адресу: город Москва, ул. Мясницкая, д. 20. 
Пользователь настоящим соглашается на осуществление в отношении его Персональных данных следующих действий: обработка (сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, предоставление, доступ, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение). 
Данное согласие предоставляется для следующих целей: 
1) регистрации и идентификации Пользователя на Портале;
2) предоставления пользователям Портала возможности использования сервисов и функций Портала;
3) содействие в поиске стажировки для пользователей-выпускников по программам ИИ;
4) уведомления пользователей портала; 
5) улучшения функционала Портала;
6) технической поддержки Портала;
7) оценки и анализа работы Портала, а также сбора обезличенной статистики посещаемости.
При обработке Персональных данных НИУ ВШЭ обязуется действовать в соответствии с Положением об обработке персональных данных НИУ ВШЭ, расположенным по адресу https://www.hse.ru/data_protection_regulation, а также законодательством Российской Федерации о персональных данных и, в частности, с учетом положений Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
[bookmark: _Hlk151555319]Пользователь может отозвать данное согласие путем направления электронного письма на адрес hse@hse.ru, либо направления письма на адрес местонахождения НИУ ВШЭ. Срок, в течение которого действует Согласие, составляет 5 (пять) лет с момента его предоставления. В случае, если по истечении установленного срока цель обработки персональных данных не достигнута, согласие продлевается на тот же срок.
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